SUNTORY

NEWS RELEASE - No.14439 (2023.8.8)

「サントリー梅酒〈山崎蒸溜所貯蔵梅酒ブレンド〉 スモーキー」数量限定新発売



この高解像度画像は https://www.suntory.co.jp/news/index.html に掲載しています。

サントリー(株)は、「サントリー梅酒〈山崎蒸溜所貯蔵梅酒ブレンド〉スモーキー」を10月17日(火)より全国で数量限定新発売します。

当社は、洋酒づくりを通じて培ってきた知見や技術を活かして開発した、風味 豊かな梅酒のシリーズを展開してきました。特にサントリーウイスキー発祥の地で ある山崎蒸溜所で、ウイスキーの熟成に使用した古樽で貯蔵した「山崎蒸溜所貯蔵 梅酒」シリーズは、樽由来の華やかな香りと深いコクにご好評いただいています。

今回、「山崎蒸溜所貯蔵梅酒」シリーズから、好評だった昨年に続き「サントリー梅酒〈山崎蒸溜所貯蔵梅酒ブレンド〉スモーキー」を限定発売することで、同シリーズのさらなるファン拡大を図ります。

●中味・パッケージについて

中味は、スモーキータイプのウイスキーを熟成させた樽で貯蔵した梅酒をブレンド することによる、樽由来の個性ある香りと深みのある味わいが特長です。アル コール度数を16%にすることで、ロックでもソーダ割りでもお楽しみいただける 味わいを目指しました。パッケージは、樽のイラストや「山崎蒸溜所貯蔵梅酒 ブレンド」の表記で商品特長を訴求しました。また、深緑のラベルで深みのある 味わいを、金の"梅酒"の文字で高級感を表現しました。

一 記 一

▼商品名、容量、希望小売価格(税別)、アルコール度数

「サントリー梅酒〈山崎蒸溜所貯蔵梅酒ブレンド〉スモーキー」 750 ml、1,705円、16%

※価格は販売店の自主的な価格設定を拘束するものではありません

▼発売期日 2023年10月17日(火)

▼発売地域 全国 (数量限定)

▼品 目 リキュール

▼「サントリー梅酒」ホームページ https://www.suntory.co.jp/umeshu/

▽本件に関するお客様からの問い合わせ先 サントリーお客様センター https://www.suntory.co.jp/customer/

> 以 E.

水と生きる **SUNTORY**

自然と水の恵みに生かされる企業として、貴重な水資源を守ること。 さまざまな企業活動を通じて社会に潤いをもたらし、社会にとっての水であること。 社員一人ひとりが水のように自在にしなやかに挑戦できる会社であること。